

教你如何选地毯

房子住久了,想要改变一下?铺几张地毯就能让整个家居环境焕然一新!地毯不仅能让房间颜值瞬间提升,让家居环境更加温馨,还能提升安全性,保护老人、孩子不至于跌伤。市面上的地毯各式各样,从材质到尺寸,都有不少讲究,来看看怎样选出自己可心的地毯吧!

风格选择

选择地毯前,首先要明确打算购置几块地毯,这些地毯分别要铺在家里什么位置,然后再根据地毯铺设位置周围的家居风格、色调,选择相配的地毯。

地毯的风格主要有欧式、古典、现代、抽象等几种。如果周边是欧式宫廷风格的家具,就搭配欧式风格的地毯;如果是红木家具,就搭配古典风格的地毯;如果是板式家具,就搭配现代风格的地毯;如果是比较彰显个性的家居,就搭配抽象风格的地毯。

地毯的颜色要与沙发、窗帘、墙壁等整体色调相融合,可以考虑选择白色、米色、杏色、灰色等比较百搭的颜色,尽量不要选择特别艳丽的地毯。

材质选择

市面上的地毯主要有羊毛、真皮、棉麻、化纤等几种。

羊毛地毯精致而柔软,质地厚实,有弹性,具有非常好的保暖、降噪功



能,但这类地毯多为手工编织,价格也比较昂贵,后期护理的成本也比较高。

真皮地毯的柔韧性和手感都不错,抗虫蛀,比较耐磨,吸音、保暖的性能也不错,但这类地毯价格也比较高,打理起来也不太方便。

棉麻地毯透气性好,抗虫蛀,不易霉变,颜值较高,能适应多种风格,

价格也比较适中,但是这种地毯脚感比较粗糙,不太适合小孩子在上面爬行。

化纤地毯的性价比比较高,有弹性、耐磨、抗虫蛀,强度高,清洁起来也比较方便,适合有小孩子或者养宠物的家庭,但是摸起来手感会偏硬一点。

尺寸选择

局部铺设的地毯,尺寸也很重要,地毯太小不好看,地毯太大又容易绊人。因此在选购地毯前,业主要准确测量一下准备铺设地毯的地面尺寸。

比如铺设在客厅沙发区域的地毯,地毯面积大约是沙发面积的两倍,就可以制造出一个大空间的感觉。

铺设在卧室睡床区域的地毯,宽度至少是床体宽度左右各加40厘米,长度至少要超出床尾50厘米。

铺设在餐厅餐桌区域的地毯,形状要和餐桌相配,长方形餐桌配长方形地毯,圆形餐桌配圆形地毯。地毯的面积要把餐桌餐椅包括进去,各方向再延伸出去10厘米左右。

选购技巧

选购地毯时,可以亲手摸一摸,感觉一下地毯是不是够柔软;用手轻轻拽一拽,看地毯是不是容易掉毛;用手掌或者纸巾摩擦一下地毯,看看是否容易掉色。回弹性好的地毯,会比较耐用。

仔细看看地毯外观是否平整、有没有污渍、在光照下有没有色差。

一般来说,比较厚重的地毯,密度会比较大,用料也就比较实在。

此外,地毯买回家以后,使用一段时间,难免会沾上一些脏东西,最好一个月就能清洗一次。

(据《每日新报》)

规划卫生间 试试“三分离”



近年来,“干湿分离”已经是家庭装修卫生间的标准规划模式。不过,许多业主对于家里干湿分离的卫生间还是不太满意,仍然感觉使用起来不够方便。如果您正准备规划家里的卫生间,不妨考虑使用效率更高的“三分离”式设计。

什么是“三分离”?很简单,就是

在干湿分离的基础上,再把盥洗区和坐便区也分隔开。

在以往干湿分离的设计中,洗漱台和坐便器被规划在同一区域内,而使用坐便器时,很可能会将一些细菌带起,让这些细菌飘落到洗漱台上放置的洗漱用品上,从而形成一些健康隐患。如果两名家庭成员同时使用洗漱台和坐便器,往往也会互相干扰。同时,坐便区也需要更多的隐私保护。而这些问题,在“三分离”式的规划中都能较好地解决。特别是那些有老人、孩子,或者成员较多的家庭,“三分离”式的卫生间使用起来更加卫生、安全,能兼顾每个人的隐私,还能缓解卫生间里“早高峰”和“晚高峰”的“拥堵”问题。

那么要如何实现卫生间的“三分离”呢?其实方式并不唯一,您可以根据自家卫生间的面积和房屋的整体格局来考虑。

如果您家的卫生间面积较大,是一个长方形,可以考虑在卫生间内部划分出三个区域,把沐浴区和坐便区放在两旁,中间设计成盥洗区。卫生间的门正对着隐私需求相对较低的盥洗区。如果卫生间是个正方形,则可以把盥洗区设在靠近门口的位置,坐便区和沐浴区靠里一些并排设置。

规划好了三个区域的位置,再将沐浴区和坐便区与盥洗区分别用隔

断分隔开来。比如使用“透光不透人”的玻璃隔断,既能保护隐私,又能在视觉上兼顾卫生间“整体”的感觉,或者采用半墙与玻璃隔断相结合的模式,墙体的坚固性更好,还可以设置壁龛收纳区。

如果您家的卫生间不是很宽敞,可以考虑拆改墙体,从旁边的卧室“挪”出一块空间来给卫生间,也可以考虑把盥洗区挪到卫生间外面,这样卫生间内部就只保留沐浴区和坐便区,在空间上就不会感觉太局促,而挪到外面的盥洗区也有条件安置更大一些的洗漱台和镜子,这样使用起来也会更方便。

这种盥洗区外移的设计,已经被越来越多的业主采纳。不过,这其中仍有一些问题需要注意。首先,装修时,要记得留出一根排水管,让它单独为外移的洗漱台服务。其次,洗漱台周围很容易沾上水,因此这个区域需要做防水处理,墙面和地面最好贴上瓷砖,以防墙面或地面受潮发霉。最后,洗漱台的台面上最好加装一个挡水带,以防溅出的水通过缝隙渗入墙面。

规划好的“三分离”式卫生间,可供三人同时使用,一人洗漱,一人沐浴,一人如厕,互不干扰,再也不用“抢厕所”啦。

(据《每日新报》)

炆拌土豆丝



主料:土豆、青椒、红椒、小香芹。

辅料:干红辣椒、花椒、大蒜。
调味料:盐、味精、白糖、生抽、白醋、香醋、香油。

制作流程:

1.青、红辣椒去籽切成细丝,小香芹切成段。

2.将土豆削皮切成细丝,泡在水中洗去淀粉,加入白醋增强脆度。

3.锅中加水,水开放入土豆丝、青椒丝、红椒丝焯烫半分钟,捞出迅速过凉水,浸泡几分钟,沥水。

4.将大蒜剁成泥,干红辣椒和花椒泡水,然后起锅烧油,依次放入干红辣椒、花椒,爆香后捞出渣子,放入蒜泥,制成料油备用。

5.碗中加入料油、香醋、香油、白糖、盐、生抽、味精搅拌均匀。

6.土豆丝装盘,上桌前浇上调料汁拌匀即可。(王泉泉提供)